

买了取暖器竟不敢用?

原来,家装公司没有给卧室安地线,若使用大功率电器容易漏电

转眼又到了冬季,本来在家里添置一个取暖器是非常普通的事,但是长江路新村的周先生却为此闷闷不乐,由于家里的插座没接地线,导致家人不敢用取暖器这样的大功率电器,更让周先生生气的是,装修公司居然不答应重新安装地线。

现代快报记者 徐赟睿

业主反映 电路改造竟没接地线

据周先生反映,近日,随着气温逐渐降低,他想给家里买个取暖器。在商场听导购介绍,使用取暖器等大功率电器之前,需要先检查家里的插座是否安装地线,否则会存在安全隐患。于是周先生买了一个家庭装修线路安全测试仪,一查吓一跳,家里卧室的插座居然没有地线,而就在这样不知情的情况下,他们一家已经住了两年。周先生赶紧联系了装修公司。

“装修公司的工程部居然告诉我‘这个问题根本就不会影响使用’,这不是拿生命当儿戏吗?而且当初是他们自己遗漏的,怎么能说不装就不装呢?”周先生气愤道,“如果一旦漏电发生什么意外,谁来担这个责任呢?马上气温就要降至零下了,我家竟然连取暖器也不敢装。”

装修公司 没有地线不影响使用

记者就此事联系到了装修公司工程部的刘经理,据他介绍,“如果不使用假冒伪劣的电器,一般情况下是不会漏电的,所以不安装地线完全不会影

响正常使用;除非是卫生间没接地线,这样的话我们肯定会去补装。”当记者追问是否能帮业主重新安装好地线时,刘经理解释,当初的项目经理暂时不在,具体的还要询问老板。

记者又拨通了该装修公司负责人的电话,朱姓负责人刚开始表示有些小功率电器是不需要接地线的,当记者告知其业主购买的取暖器功率高达1500瓦时,他表示会先去了解事情的来龙去脉之后,再派人去现场查看。

专家解析 电路改造岂能当玩笑

南京市家庭装饰监理公司总经理龚庭喜介绍,电路改造是关乎业主人身安全的重要工程项目,也是装修中最基本的项目,“地线是用来预防漏电,从而自动跳闸起到保护作用的,冬天大家都会使用暖气、空调等大功率电器,用电很容易超负荷,这时候,地线就显得尤其重要。”装修公司做好电路改造项目之后,必须用漏电检测仪查看零线、相线、地线是否存在漏接、接错的情况,业主也可以自己通过仪器检测,仪器上都有标明是否接错或漏接。

居家课堂

地线,看似可有可无,没有它,电器照样运转,不过,这根貌似鸡肋的导线,却关系到我们自身的安全。新房在进行电路改造的时候,一定要确保所有的插座都接上地线,确保零线、相线没有接错,电路改造完工后一定要进行检查验收;老住宅在进行电路改造的时候尤其需要注意,原有的插座电路可能没有接地线,这是不符合用电安全标准的,因此必须更换。而且一定要找专业人员操作,千万不要自作主张接地线。

家装大侦探 求助热线:96060



 ARISTON
阿里斯顿

意式风情 · 舒适风尚
ITALIAN COMFORT AT YOUR HOME

阿里斯顿深谙中国家庭全方位舒适需求,创新推出 GENUS PREMIUM EVO 冷凝壁挂炉。纯正意大利血统,质感机身诠释高贵典雅之真谛;独创智能 auto 科技,智感应的乐趣随处可得;尖端冷凝环保科技,完美传递家居绿能量。意式风情·舒适风尚,阿里斯顿为您倾情奉上!

采暖壁挂炉

www.ariston.com.cn/heating